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Zał. nr 2j
PRZEDMIAR ROBÓT
Zadanie:  Remont barier żłobu na potoku Bysinka w km 1+680 – 2+150 w m. Myślenice
	Lp.
	Kod pozycji przedmiaru
	Obliczenie ilości 
	Jednostka miary
	Ilość

jedn. miary

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	1. Ręczne oczyszczenie cokołu żłobu z ziemi i porostów z odwozem materiału
Roboty w zakresie ochrony przeciwpowodziowej /kod CPV 45246400-7/

	2
	1.1
	Ręczne oczyszczenie cokołu żłobu w km 2+000 – 2+160 brzeg prawy

145 m x 0,4 m x 0,3 m = 17,4 m3
	m3
	17,4

	3
	2. Rozbiórka cokołów i murku betonowego 
Roboty w zakresie ochrony przeciwpowodziowej /kod CPV 45246400-7/

	4
	2.1
	Skucie murku betonowego na cokole żłobu w km 2+000 – 2+160 brzeg prawy
145 x 0,3 x 0,1 = 4,3 m3
	m3
	4,3

	5
	2.2
	Skucie cokołów betonowych przy słupkach w km 1+970 – 2+160 brzeg lewy 
87 x (0,3 x 0,3 x 0,15 ) = 1,2 m3
	m3
	1,2

	6
	3. Rozbiórka okładziny kamiennej, średnia grubość 20 cm
Roboty w zakresie ochrony przeciwpowodziowej /kod CPV 45246400-7/

	7
	3.1
	Rozbiórka uszkodzonej okładziny kamiennej w km 2+000 – 2+160 brzeg lewy i prawy
(5 x 0,3) + ( 2,5 x 1) = 4,0 m2 
	m2
	4,0

	8
	4. Wykonanie okładziny kamiennej z piaskowca , średnia grubość 20 cm wraz ze  spoinowaniem
Roboty w zakresie ochrony przeciwpowodziowej /kod CPV 45246400-7/

	9
	4.1
	Wykonanie okładziny kamiennej ze spoinowaniem w km 2+000 – 2+160 brzeg lewy i prawy
5 m2 x 0,2 m = 1,0 m3
	m3
	1,0

	10
	5. Wykonanie spoinowania muru kamiennego

Roboty w zakresie ochrony przeciwpowodziowej /kod CPV 45246400-7/

	11
	5.1
	Uzupełnienie ubytków spoinowania żłobu w km 2+000 – 2+160 brzeg lewy i prawy
10 x 0,5  =5,0 m2

	m2
	5,0

	12
	6. Wymiana barier żłobu obejmująca wycięcie uszkodzonych elementów, wspawanie nowych słupków ( 150 szt. ) o wysokości 120 cm z dwuteownika 100/50mm, wykonanie nowych cokołów betonowych (wymiary:  0,3 x 0,3 x 0,15 ) na słupkach przykrywających spawy oraz założenie trzech poziomów nowych barier z rur 48,3*2,0mm. 
Roboty w zakresie ochrony przeciwpowodziowej /kod CPV 45246400-7/

	13
	6.1
	Wymiana barier żłobu w km 1+970 – 2+160 brzeg lewy i prawy
160 m + 130  m + 15 m  = 305 m
 
	mb
	305,0
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